
KUNICKÁ SOVA 
VELIKONOČNÍ VYDÁNÍ ŠKOLNÍHO ČASOPISU 

 

Velikonoce 

Velikonoce jsou nejvýznamnějším křesťanským svátkem, oslavou zmrtvýchvstání Ježíše 
Krista. Vedle toho jsou Velikonoce obdobím lidových tradic spojených s vítáním jara, které s 
náboženskými tradicemi v plné míře nesouvisí.      
 Velikonoční tradice: V Česku je prastarou tradicí hodování a pomlázka. Na Velikonoční 
pondělí ráno muži a chlapci chodí po domácnostech svých známých a šlehají ženy a dívky ručně 
vyrobenou pomlázkou z vrbového proutí. Pomlázka je spletena až z dvaceti čtyř proutků a je 
obvykle od půl do dvou metrů dlouhá a ozdobená pletenou rukojetí a barevnými stužkami. Podle 
tradice muži při hodování pronášejí koledy. Nejznámější velikonoční koledou je tato krátká 
říkanka: „Hody, hody doprovody, dejte vejce malovaný, nedáte-li malovaný, dejte aspoň bílý, 
slepička vám snese jiný…”. A jedny z nejhlavnějších tradic jsou: hodovaní, pečení beránka a 
mazance, barvení vajíček, a když přijdou koledníci po dvanácté hodině, holky je mohou polít 
vodou.           
 Velikonoce v USA: Podobně jako u ostatních amerických svátků, je pro Američany o 
Velikonocích typická velká hostina v rodinném kruhu a bohatá výzdoba.  

Čím se liší americké Velikonoce od našich českých? 

Největším rozdílem je to, že v USA není volné pondělí, ale jen Velký pátek. Samotné 
oslavy Velikonoc se pak dále liší v závislosti na tom, zda vám o nich vypráví křesťan, příslušník 
jiné víry nebo třeba člověk nevěřící. 

Veronika Stulíková, Karolína Zemanová a Stella Vlčková 



Milí čtenáři, 

školní rok se přehoupl do své třetí čtvrtiny, zima začíná ustupovat, dny se prodlužují a 
všichni se těšíme na teplé slunečné období plné pohody bez domácích úkolů a zkoušení. Ještě 
chvilku si však na tu letní pohodu musíme počkat a vydržet těch pár měsíců pilně a svědomitě 
pracovat. Říká se, že práce šlechtí…, tak s chutí do toho       . 

 

Na co se můžeme těšit 

¶ Zápis do 1. ročníku k povinné školní docházce – 8. a 9. 4. 
¶ Návštěva Husovy knihovny v Říčanech – 3. A – 28. 4.  
¶ Ředitelské volno - 2. a 9. 5. 
¶ Drážďany – Muzeum hygieny a prohlídka města – 5. 5.  
¶ Škola v přírodě Horský domov Strážné  5. A – 26. 5. – 30. 5.  
¶ Botanicus - exkurze 3. A – 15. 5.  
¶ Zemědělské muzeum Agro Jesenice 2. B – 15. 5.  
¶ Workshop se spisovatelkou Klárou Smolíkovou – 1. stupeň – 26. 5. a 24. 6. 
¶ Škola v přírodě Vodňany 3. A – 2. 6. – 5. 6.  
¶ Vícedenní výlet Jiřetín pod Jedlovou 4. A – 2. -4.6. 
¶ Celoškolní akce Hurá prázdniny – 12. 6.  
¶ Sportovní pobyt v Meziříčku – 2. stupeň – 16. 6. – 20. 6.  
¶ Dopravní výuka – 4. A – 26. 4. a 25. 6. 
¶ Loučení s deváťáky 
¶ Vysvědčení 27. 6. 
¶ Letní prázdniny – 30. 6. – 31. 8.  
¶ …a možná ještě něco        

Velkou životní zkoušku mají před sebou naši milí deváťáci, proto jim všichni držme palce, 
ať se jim podaří úspěšně vykonat přijímací zkoušky na střední školy. Hodně štěstí, deváťáci!!!! 

                                                                                                                          

S pozdravem paní ředitelka Blanka 



 

Kdyby Vám bylo ouvej… 

Zdravím vás, milé Mařenky, Nikolky, Karlíci, Kubíci, Jiříčci …. a vůbec úplně všechny malé 
i velké děti naší kunické školy. Já se jmenuji Petra Kubicová a jsem váš školní psycholog. Pro ty 
z vás, kteří možná přesně nevíte, co to znamená, to trochu vysvětlím. Psycholog je takový člověk, 
který se stará o to, aby lidé měli co nejméně trápení na duši, důvodů ke smutné náladě, pocitů 
křivdy a nespravedlnosti a naopak, aby se cítili svobodně, bezpečně a radostně. No a školní 
psycholog to všechno dělá pro školní děti. Sami dobře víte, jak často se někomu něco nedaří 
třeba v učení, při hrách se spolužáky, ale i v jednání s dospělými. A to jste pak naštvaní, rozmrzelí 
a nenaladění.  

     Někdy si žák pomůže sám a své problémy vyřeší. Jindy na to nestačí, a proto mu může 
pomáhat školní psycholog. A to je moje práce.  

     Jak na to jsem se učila na vysoké škole, ale také sama mám doma tři kluky. Vím, jak složité to 
dnešní děti mají – učení je čím dál složitější, každý má nějaké sportovní aktivity, různé kroužky a 
povinnosti, a to pak zbývá málo času koukat do mobilu, že jo? To byla jen legrace, ale že je toho 
na vás moc, je pravda. Kdybyste si tedy v různých situacích nevěděli rady, přijďte za mnou, 
zkusíme to zvládnout spolu. Já totiž především chci, aby v naší škole bylo co nejvíce 
spokojených dětí, a aby nám tu spolu bylo všem dobře – dětem i učitelům.  

 

 

 

 

 

Petra Kubicová 

 

 

 

     



Lyžařský výcvik v Sappadě - Itálie 2025 

     Rozhodl jsem se zúčastnit se lyžařského kurzu v Itálii, jelikož jsem tam už byl minulý rok a moc 
se mi tam líbilo nejen samotné středisko a lyžování, ale i např. odpolední program, jako byl 
bazén, wellness, nebo i tělocvična. 

     Musím také pochválit místní kuchyni, protože tam vařili fakt moc dobře. 

     Lyžovali jsme 3 dny ve středisku Sappada a 1 den ve větším středisku asi 60 km od Sappady 
jménem Zoncolan. Měli jsme tam tedy letos bohužel lehce podprůměrné počasí – chvílemi 
mírně pršelo a byla tam tedy dost hustá mlha, že nebylo skoro vidět, ale samozřejmě ne každý 
den. 

     Sjezdovky byly každodenně udržované, kvalitně upravené, dokonce si pamatuji, že ráno tam 
moc lidí nebylo, takže jsme dost často lyžovali na manšestru, takže za mě se lyžovalo celý týden 
skvěle. 

 

 

Matěj Jůza 

 



Školní ples 

8.3.2025 se v místní hospodě „Na Staré faře“ uskutečnil jeden z nejočekávanějších večerů 
tohoto roku – již 8. Školní ples. Událost, na kterou se těšili nejen rodiče, studenti, ale i učitelé, se 

opravdu vydařila. Byl to večer plný tance, hudby a skvělé atmosféry. K tanci a poslechu hrála 
hudební skupina Elizabeth. O znamenitou taneční choreografii na úvodu večera se postarala 

třída 9.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aneta Svobodová a Kristýna Pilařová 

 

 

Sportovní jaro  

     S přicházejícím jarem a vyššími venkovními teplotami se blíží i naše sportovní akce. 
Každoročně pojedeme do Čáslavi na štafetový běh, který se koná 14.4.2025 a poběží 16 
vybraných žáků z 1. stupně. Netrpělivě čekáme na hezké počasí, abychom natrénovali předávání 
štafetového kolíku. Atmosféra na stadionu je vždy úžasná, a i když nevozíme medaile, je to pro 
děti neuvěřitelný zážitek. Akce se účastní vždy okolo 12 škol, to znamená, že celkem fandí přes 
200 lidí, a to už je pořádný kotel :). 
     O dva dny později vyrážím pro změnu s žáky 2. stupně na závody ve skoku do výšky do Velkých 
Popovic – Velkopopovická laťka. Loni jsme vyhráli putovní pohár pro nejlepší školu. Letos už s 
dětmi trénujeme, abychom byli připraveni i na nový ročník. Každý závodí sám za sebe, ale na 
konci závodů se body jednotlivým školám sečtou a nejlepší získá pohár.  
     V květnu nás čeká Sportovní den pro všechny žáky ZŠ Kunice. Děti z 1. stupně plní 10 
sportovních disciplín: běh na 500 m, hod balónem, skok do písku, skok přes švihadlo, sprint na 
60 m, sedy lehy, rovnováha, člunkový běh atd. Žáci z druhého stupně stanoviště obsluhují, 
vysvětlují, co kde dělat a své mladší následovníky motivují a podporují. 
     Jako novinku chystám turnaj v ping pongu, který by měl proběhnout ještě tento školní rok, ale 
to si povíme až v dalším čísle Kunické sovy. 

     Přeji všem hezké jaro a určitě se spolu potkáme někde venku na kole, nebo při běhu :) 

Eliška Šimonová 



 

 

Keltský telegraf 2025 – 16. ročník 

Tento keltský svátek se uskutečňuje už tradičně vždy o první jarní sobotě v době jarní 
rovnodennosti na významných kopcích v České republice. Hlavním smyslem akce je symbolické 
propojení lidí a krajiny prostřednictvím světelných signálů, které Keltové používali pro svou 
strategickou komunikaci. 

Keltové žili na našem území před 3000 lety (asi 1200 př.n.l.)  

Každoročně se v Kunicích tato akce koná na Bílém kameni, letos to bylo v sobotu 
22.3.2025, protože Bílý kámen zaujímá stanoviště přibližně uprostřed původní trasy, kdy se 
propojil vrchol Velké Javořiny (na moravsko – slovenské hranici) s Děčínským Sněžníkem. 
V dnešní době je do této akce přihlášeno více než 200 stanovišť po celé republice. 

A proč se této akce účastnit? 

Třeba jen proto, abychom se po zimě trochu provětrali a třeba i proto, abychom se i něco 
málo dozvěděli z naší minulosti. 

 

 

 
 

 

 

 



Rande s knihou naslepo, aneb netradiční Valentýn ve 3. A 

Zažili jste někdy rande naslepo? Že byste šli na schůzku a měli o partnerovi/partnerce jen 
pár základních informací?  

Třeťáci si zažili něco podobného s knihou. Každý přinesl svou oblíbenou knihu a tajně jí 
schoval do obálky. Na čtenářské dílně si děti vybíraly ze zavřených obálek, na kterých byly jen 
základní indicie o knize. Čekalo je tedy překvapení při otevření obálky a možnost začíst se do 
knihy, kterou by si třeba na první pohled nevybrali. 

Všechno dopadlo krásně také proto, že jsme si předem upravili místnost na úhlednou 
čtecí (randící :-)) kavárnu s květinami, ubrusy a občerstvením na stole. Četlo se báječně a mnozí 
si po této čtenářské dílně půjčili knihy od svých spolužáků. Což byl vlastně také cíl – obohatit se 
navzájem. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Petra Davidová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Petra Davidová 

 



Proč bychom se měli zdravit? 

         Pozdravy jsou důležitou součástí lidské komunikace a kultury. Když se lidé zdraví, vyjadřují 
tím respekt, přátelství a ochotu komunikovat. Pozdrav je způsob, jak navázat kontakt a zahájit 
konverzaci. Je to první krok k vytvoření vztahu, ať už osobního nebo profesionálního. V různých 
kulturách existují různé způsoby pozdravu, které mohou zahrnovat verbální projevy, gestikulaci 
nebo fyzický kontakt, jako je podání ruky. 

          Pozdravem lidé vyjadřují respekt vůči druhým. Ukazuje to, že si druhého člověka vážíme a 
uznáváme jeho přítomnost. Pozdravy jsou tedy nejen způsobem komunikace, ale také důležitým 
prvkem společenské interakce, který může ovlivnit naše vztahy a vnímání druhých. Pokud vás 
někdo nezdraví, zkuste být iniciativní a zdravit první. 

Přeji vám krásné jaro plné laskavých pozdravů! 

paní ředitelka Blanka 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

                
Cambridge English 

 
V srpnu roku 2024 naše škola vstoupila do prestižního klubu těch základních škol, které 

jsou oficiálními centry pro přípravu žáků na zkoušky Cambridge.  
 

V letošním roce jsme opět otevřeli celkem 4 přípravné kurzy: YLE: Starters, Movers, 
Flyers, A2 a B1 v celkovém počtu 50 žáků.  
 

Příprava na zkoušky probíhá v plném proudu, termín je letos stanoven na sobotu, 7. 6. 
2025.   
 

Všichni děkujeme vedení školy za dlouhodobou podporu v tomto projektu. Držte nám 
palce! 
 
Kateřina Pecková  

 

 

 



"Šetříme jídlo, šetříme planetu" 

Ahoj děti! Povíme si, proč je důležité neplýtvat jídlem. Ve třídě 2. A proběhla interaktivní 
přednáška na téma "Neplýtváme jídlem", kterou organizovalo Muzeum Říčany. Získali jsme 
zajímavé informace, jak jídlo šetřit, a proč je to důležité. 

Neplýtvat jídlem znamená nevyhazovat to, co můžeme sníst. Když necháme jídlo na talíři 
nebo vyhodíme staré potraviny, plýtváme. Na jídlo se spotřebovávají cenné zdroje – voda, energie 
a práce. Když jídlo vyhodíme, ztrácíme i tyto zdroje. 

Můžeme udělat několik věcí, abychom neplýtvali: 

1. Odhad množství: Při servírování si vezměte jen tolik jídla, kolik opravdu sníte. Tím 
předejdete zbytkům na talíři. 

2. Zbytky na později: Pokud vám zbylo jídlo, můžete ho příště sníst jako oběd nebo večeři. 
Skvělé je také jídlo zamrazit, aby se nezkazilo. 

3. Darování: Pokud víte, že jídlo nesníte, zvažte možnost darovat ho někomu, kdo má hlad. 
Můžete tím pomoci potřebným. 

4. Jídlo, které máme rádi: Plánujte jídla kolem ingrediencí, které máte rádi a jsou zdravé. 
Tím zvýšíte šanci, že jídlo skutečně sníte a nevyhodíte. 

5. Zdravé výběry: Zařaďte do jídelníčku více zeleniny a celozrnných produktů, které vás 
zasytí a jsou prospěšné pro vaše zdraví. 

6. Jídlo před obědem: Ujistěte se, že si dáte lehkou snídani a nezapomínejte se zdržet 
těžkých jídel až do oběda, abyste měli dostatek energie. 

Každý kousek jídla se počítá! Pomáháme tak nejen sobě, ale i naší planetě! Buďme šetrní a 
odpovědní, a společně můžeme udělat velký rozdíl! 

 

            

 

Judita Kösslerová 



 

 

 

Nevídáno, neslýcháno: poezie, napětí i humor! 

Školní kolo 4. ročníku naší recitační soutěže Nevídáno, neslýcháno 12. března 2025 
opět ukázalo, že poezie není žádná nuda! Ve čtyřech kategoriích předvedlo svůj talent 20 
soutěžících – vždy dva nejlepší z každé třídy. A bylo co poslouchat! 

Porotci měli nelehký úkol. Vedle učitelů zasedli i žáci Daniela Pecháčková a David Kuták, 
sám úspěšný recitátor loňského ročníku. Někteří recitátoři dojímali, jiní bavili jako ostřílení 
stand-up komici. Zazněly balady, lyrické básně, dramatické monology i texty, u kterých 
publikum nevydrželo a propuklo v smích. Jedno je jisté – naši žáci poezii opravdu umí dát šťávu! 

Pod taktovkou paní učitelky Jarmily Ptáčkové porota pozorně sledovala nejen kvalitu 
přednesu, ale i schopnost zaujmout a zapamatovat si text. Konkurence byla vyrovnaná, ale 
umístit se na prvních třech místech mohli jen ti nejlepší. Ti si odnesli diplomy, hodnotné 
knižní odměny, výtvarné potřeby, sladké odměny – a hlavně potlesk plného sálu. 

Diváci měli jasno – Sabině Kroupové v hlasování udělili titul Miláček publika! 

Osm nejlepších postoupilo do okresního kola soutěžní přehlídky Babický recitační 
slet v gymnáziu OpenGate. A jak to dopadlo? Ema Kondapaneni oslovila porotu osobitým 
přednesem a získala zvláštní ocenění. Maxmilián Rojko pak svým výkonem vybojoval postup do 
krajského kola – a my mu držíme palce! 

Všem soutěžícím – Rozálii Linhartové, Maxmiliánu Rázlovi, Rozálii Vytlačilové, 
Maxmiliánu Rojkovi, Sabině Kroupové, Kristýně Pilařové, Emě Kondapaneni a Matěji Jůzovi – patří 
obrovský obdiv. Ukázali, že poezie není jen soubor veršů na papíře, ale skutečný zážitek, který 
dokáže rozesmát, dojmout i ohromit.  

A co dál?  

Příští rok v únoru přichází nová šance – tak kdo se postaví na pódium tentokrát? 

Míša Škodová 



Prezentiáda, aneb naše holky jsou prostě super 

 

Prezentiáda je soutěž pro žáky základních a středních škol Česka a Slovenska zaměřená 
na prezentační dovednosti. Soutěžící tvoří týmy o 2–3 členech a vytvářejí krátkou prezentaci na 
jedno z nabízených témat. Tuto prezentaci odevzdají v rámci nominačního kola spolu s krátkým 
videem. Po postupu se všechny týmy utkají v krajských kolech, kde prezentace odprezentují 
před odbornou porotou. Nejlepší týmy z krajských kol postoupí na Grandfinále, kde se 
rozhodne o vítězi z každé kategorie. 

Tato soutěž je zaměřená na rozvoj několika klíčových prezentačních dovedností. Jsou to 
zejména: 

1. Projev: Prezentiáda klade důraz na rozvoj prezentačních dovedností, jako je mluvený 
projev, neverbální komunikace a schopnost zaujmout publikum. 

2. Struktura prezentace: Důležitou dovedností je schopnost strukturovat prezentaci tak, 
aby byla jasná, logická a přesvědčivá. Soutěžící se učí, jak poskládat informace do 
zajímavé prezentace a přesvědčit posluchače. 

3. Kreativita: Prezentiáda podporuje kreativní myšlení a inovativní přístup k tvorbě 
prezentací. Soutěžící se učí, jak probudit své kreativní buňky a využít je při přípravě 
prezentace. 

Z nominačního (nebo chcete-li ze školního) kola, které proběhlo 5. března, postoupily 
do krajského kola 2 týmy ze 4 přihlášených. A teď pozor: v krajském kole, které se konalo 25. 
března v Praze, se naše slečny rozhodně neztratily. Tým „Klik“ ve složení Simona, Dominika a 
Aneta obsadil 3. místo. Gratulujeme. A dále, tým „Evil Láríci“ ve složení Sophie a Kačenka se 
sice mezi prvními třemi týmy neumístil, nicméně z mého pohledu předvedl nejucelenější 
prezentaci a téměř profesionální výkon. Za mě byly tyto dvě slečny nejlepší. Během jejich 
prezentace bylo naprosté ticho a byl jsem téměř dojat. Tento můj stav umocnilo to, že slečny 
z našeho druhého týmu (Klik) si vzadu stouply a s naprosto jasně čitelnou přejícností 
podporovaly své spolužačky. Kdyby se to smělo, tak bych je všechny objal.  
 Zároveň blahopřeji postupujícímu vítěznému týmu. Byla to krásná soutěž a žákyně naší 
školy se o to zasloužily měrou vrchovatou. 

 Děkuji Vám, že jsem mohl být u toho. 

 

… a ještě k prezentiádě, protože super jsou i naši kluci 

A jaký kluci? A proč? 

Dva páťáci. Pavel a Max. Děkuji Vám hned na začátku, kluci. Vidět Vás dva v obleku. 
Vidět, s jakou vážností jste přistoupili k soutěži. Vidět, jak zajímavé, aktuální a zároveň ne laciné 
téma jste si vybrali. Jak jste ho zpracovali…, klobouk dolů. A klobouk dolů před každým, kdo Vás 
podporoval.  

Tetelím se blahem, když vidím, jak jasno v těch svých hlavách máte. Jsem si naprosto jist, 
že pokud se příští rok znova do prezentiády přihlásíte, a ať si vyberete jakékoliv téma, tak s tímto 
přístupem Vás krajské kolo nemůže minout. A jestli jsem psal o tom, že v krajském kole byly 
podle mě nejlepší naše slečny, tak celkovými vítězi letošní prezentiády jste pro mě Vy dva! 

jj 



Výlet 7.A do Prahy 

Ve středu 12. 2. 2025 jsme se byli podívat v Praze. 

Naše cesta začínala z Hlavního nádraží na Václavské náměstí až na Příkopy, kde jsme si 
vysvětlili tehdejší rozdělení Prahy (Staré Město pražské a Nové Město pražské). Pak jsme se šli 
podívat na původní most v podzemní části stanice metra Na Můstku. Z můstku jsme se vydali na 
Havelské tržiště a tam jsme se dozvěděli o tehdejším stylu stavění budov. Fungovalo to tak, že se 
postavilo první patro a druhé se postavilo širší než první (ve Středověku se platilo jenom za metry 
čtvereční pozemku, na šířce od druhého patra výš nezáleželo). Proto se stavěly od druhého patra 
širší byty a tímto vznikla v Praze tzv. podloubí. Za doby Karla IV. se tato podloubí stavěla v 
gotickém stylu, stejně jako všechny stavby (Gotický styl se vyznačuje oblouky se špičkou 
navrch). 

       

Ukázka podloubí v gotickém stylu   Kostel sv. Martina ve zdi     

Poté jsme se přesunuli ke kostelu sv. Martina ve zdi, kde jsme se dozvěděli, že tento 
kostel se jednu dobu používal jako bydlení. Byl postaven těsně u rozdělovací zdi, která 
rozdělovala Staré město od okolí. 

Následovně jsme se na chvíli zastavili u nejstarší značky, která fungovala jako ukazatel 
plnosti na “parkoviště”.  

    

       Rotunda sv. Kříže 

 

Potom, co jsme navštívili sovu, jsme se vydali k rotundě Svatého kříže, která je postavena 
v Románském stylu.  

 



Prošli jsme okolo Betlémské kaple, kde jsme se chvilku zdrželi. Pak jsme přišli ke Karlovu 
mostu, kde jsme viděli viniční sloup, u kterého je původní dlažba města Prahy. A pak jsme šli na 
Staroměstské náměstí okolo domu U Kamenného zvonu, který je typickou ukázkou gotických 
měšťanských domů. Pak jsme se přesunuli do Týnské ulice, kde jsme navštívili muzeum Prahy (U 
zlatého prstenu) 

     
 Muzeum Prahy (U zlatého prstenu) 

 

Tímto článkem za celou třídu velmi děkujeme panu učiteli Markovi Lentvorskému za 
tento výlet do Hlavního města Praha. Navzdory tuhé zimě jsme si tento výlet velice užili a 
zakončili ho McDonaldem se 100 % chutí. 

 

Na tuto chuť budeme vzpomínat až do konce našich dní       

 

Kristýna Pilařová, Aneta Svobodová, Tadeáš Bartík, Marek Zeman, Vilém Šalena a Matěj Fiala 



Pěstování rajčat 

 

 

Pro pěstování rajčat je třeba na podzim nebo brzy na jaře do půdy zapravit hnůj, nebo 
průmyslové hnojivo. Rajčata můžeme od poloviny února do začátku dubna vysévat do květináčů 
doma za oknem, protože rajčata jsou teplomilná a nesnesou jarní mrazíky. Kdo nestihne zasít, 
tak si bude muset koupit sazenici u zahradníka. Kdo si pěstuje sazenice rajčat doma, tak je může 
v dubnu začít takzvaně otužovat, a to znamená, že je na den bude dávat ven a večer si je dá opět 
domů. Otužování sazenic zajistí, že si sazenice zvyknou na venkovní teploty a po výsadbě na 
záhon budou rychleji růst.  

Výsadbu sazenic provádíme v polovině května, když už nehrozí mrazíky. Sázet se dá 
mnoha způsoby, ale nejvíc se mi osvědčil způsob sázení na vodu. Sázení na vodu znamená, že 
do jamky pro sazenici se nalije plná velká konev vody a až se to vsákne, tak se tam zasadí rajče. 
Díky způsobu sázení na vodu si rajče udělá dlouhé kořeny a v létě nemusíte téměř zalévat, pouze 
v době největšího sucha. Rajčata vyžadují slunné stanoviště a v polovině léta je dobré rajčata 
přihnojit. Pokud se o rajčata postaráte dobře, tak vám mohou plodit do prvních mrazů.  

Karel Kratochvíl  

 



Co se líbilo na lyžáku? 

 

 

 

 

 

 

 
Anežka Davidová 

3. A 

5. A 



Kroužek dobrovolných hasičů Lojovice 
 

Začal jsem tam chodit před 2 lety. Přes zimu jsme v tělocvičně ve Velkých Popovicích, 
kde se učíme uzlovat. Hrajeme také míčové hry. V ostatních měsících jsme na hřišti v Lojovicích, 
tady se učíme spojovat hadice a vlastně také stříkat na cíl, ale učíme se také na orientační 
závody na rychlost a správnost. Na posledních závodech v uzlování jsme byli 4. ze 24 družstev! 
Vše je to zásluhou trenérů a týmové spolupráce. 

Jiří Karas  

 

 

Školní družina - co se událo? 

Školní rok je v plném proudu a naše školní družina nezahálí!  

Pravidelně vyrážíme na vycházky po okolí, kde objevujeme krásy přírody. Pořádali jsme 
také stavitelské soutěže, které rozvíjely kreativitu a týmovou spolupráci. Novinkou je stolní 
fotbálek, který se stal okamžitým hitem. Nezapomínáme ani na školní hřiště, kde trávíme 
spoustu času pohybem a hrami.       
 Uspořádali jsme vánoční jarmark, který se vydařil na jedničku, a to i díky hudebnímu 
vystoupení našich talentovaných žáků. Karneval byl plný barev a smíchu, děti si užily masky a 
tance.            
 Též jsme pilně trénovali na školní recitační soutěž s básničkou "Neříkejte teleti" od Pavla 
Žišky. Děti se na své vystoupení těšily a moc se jim povedlo. Už se nemůžeme dočkat, až se do 
toho příští rok pustíme zase!         
 A co nás čeká dál? Chystáme další zajímavé projekty, ale o tom až příště. Zůstaňte s 
námi a sledujte, co nového přinese školní družina! 

Těšíme se na další společné zážitky! 

Adéla Arnoštová 



Milí čtenáři, 

zajímalo vás někdy, čím chtěli být vaši učitelé, jaké měli v dětství sny a přání a jiné 
zajímavosti z jejich životů??? Nás ano, a proto jsme oslovili část učitelského sboru a požádali 
jsme o zodpovězení našich zvídavých otázek.  

A vám teď předkládáme výběr z nejzajímavějších odpovědí oslovených učitelů.  

otázka č.1 Jakou zmrzlinu jste měl/a v dětství nejraději? 

 

                                                                                                                  

 

 

Otázka č.2 Dostal/a jste někdy ve škole poznámku? Jakou? 

 

       

 

 

 

 

Otázka č.3 Měl/a jste nebo přál/a jste si mít jako dítě nějaké zvířátko? A jaké? 

 

 

 

 

 

Otázka č.4 Kam jste jezdila nejraději o letních prázdninách? 

 

 

 

 

 

 

Ku: 
„čokoládovou“ 

Zá: 
„meruňkovou“ 

Há: „domácí 
jahodovou 
dřeň“ 

Le: „Ano! Smál jsem se 
p. učitelce, která měla 
pleš, že má sopečný 
kráter.“ 

La: „Není ji 
vidět, za to je ji 
slyšet.“ 

Šk: „LAJDÁK!“ (když 
jsem se nenaučila 
německá slovíčka) 

Há: „Přála jsem si 
malou opičku – 
ale nedostala 
jsem ji.“ 

Ka: „Měli jsme psa 
foxteriéra, později 
dvě úžasné boxerky.“ 

Zá: „NE! Neměl bych na 
něj čas – byl jsem furt na 
hřišti.“ 

Ku: „Jezdila jsem 
k babičce do 
Červených Janovic.“ 

Šk: „Nejraději do 
Bulharska – jelo se 
2 dny a 2 noci 
vlakem“ 

Ši + La: „Nejraději 
jsem jezdila na 
tábor.“ 



Otázka č.5 Čím jste chtěl/a být jako malý/á? 

 

 

 

 

 

Otázka č.6 Kdybyste si mohl/a vybrat jakoukoli nadpřirozenou super schopnost, 
jaká by to byla a proč? 

 

 

 

 

Otázka č.7 Přemýšlel/a jste někdy o tom, že si uděláte pilotní zkoušky? Pokud ano, 
kam byste si zaletěl/a? 

 

 

 

 

 

 

 

Otázka č.8 Máte nějakého svého idola? (sportovního, hudebního, atd…) 

 

 

 

 

 

Otázka č.9 Za co byste šel/šla na školní karneval? 

 

 

Ku: „NE!! Bojím se 
výšek“ 

Ši: „Chtěla bych 
všechno vědět, abych 
nemusela nic hledat.“ 

Le: „Ne, letadla ne, ale 
kapitánský zkoušky na 
loď.“ 

Ku: 
„detektivem“ Le: „Chtěl jsem být 

popelář nebo 
tramvaják nebo 
učitel.“ 

Šk: „teleportaci – 
potřebuji být rychle na 
jiných místech.“ 

Ka: „Vybrala bych si 
neviditelnost – při 
konání dobra.“ 

La: 
„herečkou“ 

Zá: „řidičem 
náklaďáku“ 

Ši: „Aquamana“ 
(Jason Momoa) 

Ku: „Zdeňka 
Zánu!“ 

Zá: „Emila Zátopka – 
předával mi 1. velkou 
medaili.“ 

Ka: „Přestože jsem vzdušné 
znamení (mám na obloze i 
souhvězdí), neláká mě pilotovat, 
raději vše ovládám ze Země.“ 

Le: „za pytel“ 

La: „za rádce 
z pohádky Šíleně 
smutná princezna“ 

Šk: „za Pippi Dlouhou 
Punčochu nebo za 
papouška“ 



Otázka č.10 V jakém druhu filmu byste si chtěl/a zahrát? 

 

 

 

 

  

 

Použité zkratky paní učitelek a pánů učitelů: 

La – Laurová, Šk – Škodová, Ku – Kubečková, Le – Lentvorský, Ši – Šimková, Zá – Zána, Ka – Kamenická, Há - Hájková 

Matěj a Jiřina Jůzovi 

 

OSMISMĚRKA 

K V C E N A Z A M 

 R B E R # N E K A 

A E = T O K S O K 

S L E P I 2 K A Z 

L Z A J N 2 E K # 

I E K V N T N L L 

C ; V J S E L I M 

E K A ® O J A R O 

N V P E S O C E P 
 

vajíčko, jaro, beránek, pomlázka, pes, kraslice, kotě, půst, mazanec, kvítí, slepička, zajíček 

 

Jiřina Jůzová 

Zá: „chtěl bych hrát hlavní roli 
v jakémkoli dobrodružném – 
třeba v džungli nebo v jeskyni 

Ka: „Celý život je pro mne „velkofilm“- 
učitelství je vlastně jako „odborné 
herectví“. Měním kostýmy, pódia, 
diváky i repertoár… tak si to užívám!“ 

La: „v 
hororu“ 



Tak se nám to povedlo aneb chvála a sláva QR kódu 

 Když jsem kdysi uviděl první QR kód, tak jsem hledal v rohu myšku a v jiném rohu kousek 
sýra a s jakousi samozřejmostí jsem ji chtěl pomoci najít správnou cestu a nebohou myšku 
nasytit. Myšku jsem tenkrát nenašel, sýr jsem již ani nehledal a s myšlenkou „to je zase ňáká 
blbost“ jsem ono domnělé bludiště opustil.       
 A ejhle! Ona to není blbost! My všichni už víme, že je to jedinečný, velmi sofistikovaný a 
zároveň, běžný, oblíbený a jednoduchý nositel informací. V našem případě říká: „Haló, osobo!, 
jestli chceš přispět na náš časopis, tak si mě hezky naskenuj a pošli přesně tolik peněz, na kolik 
si ho ceníš“, nebo: „hola hej, člověče!, nevíš, jak přispět škole, kde se lopotí Tvá nadaná dítka?, 
no přece tak, že si mě naskenuješ a pošleš tolik, aby ses mohl pochlubit. A jestli potřebuješ 
potvrzení, tak se ozvi (nikdo to totiž za Tebe neudělá) a dostaneš ho.“  

 Pochopili? Já myslím, že ano.  

 

No, a to jsem já. Krasavec, že?! 

Věřím, že se teď budeme vídat častěji, neboť se na Tebe budu snažit vykouknout při 
každé příležitosti. A jen doufám, že mě uvidíš stejně tak rád, jako já Tebe.  

jj 

Vyhlašujeme SOUTĚŽ  

na 

„logo časopisu Kunická sova“ 

Své výtvory posílejte na adresu časopisu: ťƨŰŔĦťċдƚŸƻċҁǍƚťƨŰŔĦĲдĦǍ 

Fantazii se meze nekladou. Uvítáme jakýkoliv obrázek, jakýkoliv nápad. Nejlepší návrhy 
zveřejníme v červnovém čísle a Vy vyberete nové logo v hlasování. Podzimní číslo už by mělo být 

s novým, Vámi vybraným, logem.                                                   
Těšíme se! Pusťte se do toho! 

… a nezapomeňte! Pište! Pište! Pište! 

                                                                                                                                                                    
Název časopisu: Kunická sova, periodicita: čtvrtletník, vydavatel: ZŠ Kunice, datum vydání: 7.4. 2025, 
č.1/2025, šéfredaktor: Matěj Jůza  
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